Algemene informatie over de KNNV en over de afdeling Utrecht.
KNNV afdeling Utrecht
Koninklijke Nederlandse Natuurhistorische Vereniging, afdeling Utrecht


Wat is de KNNV?
De KNNV is een landelijke vereniging van en voor natuurliefhebbers en -deskundigen met vele duizenden leden, verspreid over ruim 50 afdelingen. Al meer dan 110 jaar zet de vereniging zich in voor het bevorderen van natuurbeleving, natuurstudie en natuurbescherming.


Wat doet de landelijke vereniging van de KNNV?
Als lid van een KNNV-afdeling ben je automatisch lid van de landelijke KNNV. De landelijke KNNV ondersteunt haar afdelingen op allerlei gebieden, maar organiseert ook reizen, kampen en excursies. Zo organiseert de Algemene Kampeer Commissie jaarlijks diverse kampen in binnen- en buitenland voor alle leden van de KNNV. Verder bestaan er verschillende werkgroepen die zich bezighouden met een bepaald onderwerp. Voorbeelden zijn de Strandwerkgemeenschap, de Werkgroep Europese Orchideeën en de Werkgroep voor Geologie en Landschap. Ook bestaat er een werkgroep Landelijke Jongeren die zich richt op jongeren tot en met 30 jaar.


De KNNV Uitgeverij geeft jaarlijks veel toonaangevende natuurboeken uit: toegankelijke veldgidsen, fraaie naslagwerken, inspirerende reisgidsen voor natuurreizen en artistieke natuurimpressies. Als lid krijg je korting op een groot deel van de collectie.


Ook ontvang je viermaal per jaar het blad Natura met diverse boeiende artikelen over de natuur. Via mail kun je ook een maandelijkse nieuwsbrief ontvangen.


Wat doet de KNNV afdeling Utrecht?
De KNNV afdeling Utrecht omvat Utrecht, Vleuten – de Meern, IJsselstein, Nieuwegein, Maarssen, De Bilt, Bilthoven, Houten, Vianen en organiseert uiteenlopende activiteiten zoals excursies, inventarisaties en lezingen in en over de natuur in en rond de stad Utrecht.


Ook binnen onze afdeling bestaan er werkgroepen, gericht op een specifiek onderwerp, zoals de Plantenwerkgroep. Als lid kun je je altijd aansluiten bij een werkgroep. Verder heeft de afdeling haar eigen afdelingsblad, CONVO, dat viermaal per jaar verschijnt. Hierin worden onze activiteiten aangekondigd en vind je verslagen en nieuwsberichten. Er worden allerlei verenigingszaken besproken. Ook ontvang je via mail onze maandelijkse nieuwsbrief. Op de afdelingswebsite worden eveneens nieuws en activiteiten aangekondigd.


Kijk voor meer informatie op de website of mail ons!
http://www.knnv.nl

http://www.knnv.nl/utrecht

voorzitter@knnv.utrecht.nl
